
Papieska intencja – O wzrost wrażliwości na świat: Módlmy się, aby każdy z nas znajdował pocieszenie 

w osobistej relacji z Jezusem, a z Jego Serca czerpał wzór współczującej miłości do świata. 

Intencja parafialna: Módlmy się za całą naszą wspólnotę parafialną. Módlmy się za fundatorów  i 

dobrodziejów naszej parafii. Módlmy się o pomyślny przebieg zabiegu dla ks. Prałata. 

 

1. Przeżywamy dzisiaj Uroczystość Odpustową ku czci św. Jana Chrzciciela. To patronalne święto naszej 

wspólnoty parafialnej. Dziękujemy Bogu za dar wiary i za to, że Jezus jest obecny i działa tutaj obdarowując 

nas swoim życiem w sakramentach świętych. Uroczystość odpustowa to okazja do wyrażenia wdzięczności 

Bogu za wszystkie łaski, jakich udziela naszej wspólnocie przez całą historię istnienia parafii. Odpust to 

okazja do zastanowienia się nad tym, czy dzisiaj jesteśmy wierni naszemu dziedzictwu wiary. Dziękujemy 

ks. Mariuszowi Nosalowi, naszemu rodakowi, za przewodniczenie uroczystej sumie i wygłoszone słowo 

Boże. Ks. Jubilatowi przeżywającemu w tym roku 30-lecie święceń kapłańskich życzymy wszelkich łask od 

Chrystusa Najwyższego kapłana, opieki Matki Bożej, zdrowia i owoców w jego posłudze kapłańskiej. 

Skorzystajmy wszyscy z możliwości zyskania odpustu (darowania kary za grzechy odpuszczone), 

przychodząc licznie do naszej świątyni. Warunkiem zyskania odpustu jest pełne uczestnictwo w Eucharystii 

(z przyjęciem Komunii św.), udział w procesji i śpiew „Te Deum”, wyrzeczenie się jakiegokolwiek 

przywiązania do grzechu (także lekkiego), odmówienie modlitwy „Ojcze nasz…” i „Wierzę w Boga 

Ojca…” i modlitwa w intencjach Ojca świętego (np. „Zdrowaś Maryjo…”, albo „Pod Twoją obronę…”. 

2. Składamy także serdeczne życzenia obchodzącemu imieniny we wtorek ks. Janowi Kurkowi – zdrowia, 

sił duchowych i fizycznych potrzebnych w posłudze kapłańskiej, opieki Matki Bożej Łąckiej i wsparcia 

świętego Patrona w prowadzeniu wszystkich do Chrystusa, ludzkiej życzliwości i Bożej energii w 

działalności duszpasterskiej. 

3. Serdecznie dziękujemy wszystkim, którzy zaangażowali się w przygotowania i przeprowadzenie 

Świętojańskich Dni Rodzin. Dziękujemy wszystkim darczyńcom i tym, którzy pomogli w przygotowaniu i 

przeprowadzeniu Festynu. Dziękujemy Paniom z Kół Gospodyń Wiejskich w Łącku, Maszkowicach i 

Szczereżu za upieczenie smakołyków na Wieczór Uwielbienia. Dziękujemy ks. Markowi Lisowi i 

wspólnocie Galilea, raperowi Hebdzie i zespołowi Teleo za dar sobotniej modlitwy. Dziękujemy wszystkim 

Paniom za upieczenie ciast na niedziele, dzięki którym również w domach rodzinnych mogliśmy przezywać 

radosne świętowanie. 

Wyrazy wdzięczności kierujemy do wszystkich darczyńców, którzy ofiarowali swoje środki i zasoby 

materialne na cel niedzielnego Festynu. Wszystkim, którzy zaprezentowali swoje talenty na scenie w dzień 

festynu - artystom małym i dużym, na czele z zespołem Gieroje, dziękujemy za dobrą zabawę, a Pani 

Bernadecie Wąchale-Gawełek dziękujemy za sprawne prowadzenie. Gratulujemy wszystkim zwycięzcom 

loterii. Dziękujemy wszystkim czuwającym nad bezpieczeństwem. Szczegółowa lista ofiarodawców i osób 

zaangażowanych zamieszczona zostanie na naszej stronie internetowej. Wydatki związane z 

przygotowaniem i przeprowadzeniem Uwielbienia i Festynu wyniosły 48 100 zł. Z darowizn i wszystkich 

form działalności festynowej udało się pozyskać 71 100 zł (w tym: z zarejestrowanych darowizn 18 000 zł, 

sprzedano 2 072 cegiełki, pozostałe środki pochodzą z wolnych datków, ofiar  ze stanowisk atrakcji i 

gastronomii). Ostateczny zysk wyniósł  23 000 zł. Wszystkie środki uzyskane z tego festynu zostaną 

przeznaczone na wsparcie wakacyjnej aktywności młodzieży angażującej się w życie naszej parafii: 

dofinansowanie oazy w Hiszpanii, Wiśle i Kasinie Małej. Bóg zapłać wszystkim, którzy przyszli na to 

rodzinne święto i w ten sposób także wsparli Festyn korzystając z różnych przygotowanych atrakcji. 

4. Składamy serdeczne podziękowanie wszystkim za świadectwo wiary w obecność Jezusa w Najświętszym 

Sakramencie. Składamy serdeczne Bóg zapłać wszystkim, którzy przyczynili się do wspólnotowego 

przeżycia tradycyjnej procesji w Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa (Bożego Ciała). 

Dziękujemy wszystkim, którzy przygotowali piękne ołtarze – ołtarz przy plebanii – Związek Podhalan, I 

ołtarz – Szczereż (Ulica), II ołtarz – Łącko (Podgrabie i Łączki), III ołtarz – Czerniec (od Staniszów do 

Franczyków); IV ołtarz – Maszkowice (Zawodzie Maszkowskie). Dziękujemy druhom z Ochotniczej Straży 

Pożarnej z Łącka, Czerńca i Maszkowic za zabezpieczenie porządku procesji i uczestnictwo w procesji. 

Dziękujemy dzieciom I-komunijnym, dzieciom sypiącym kwiaty i dzwoniącym dzwonkami i ich rodzicom, 
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babciom i dziadkom, Liturgicznej Służbie Ołtarza, Dziewczęcej Służbie Maryjnej. Siostrom Służebniczkom 

za przygotowanie i koordynację udziału dzieci w procesji oraz za dekorację kościoła, krzyża misyjnego i 

pomnika bł. Celestyny. Dziękujemy Pocztom Sztandarowym Modlitewnego Bractwa Celestyńskiego, Akcji 

Katolickiej, Związku Podhalan, Stowarzyszenia Pszczelarzy, NSZZ Solidarność Rolników Indywidualnych; 

Ochotniczych Straży Pożarnych z Łącka Czerńca i Maszkowic. Dziękujemy wszystkich niosącym 

baldachim, feretrony i sztandary. Szczególne wyrazy podziękowania składamy członkom Orkiestry im. 

Tadeusza Moryto pod dyrekcją Prof. Stanisława Strączka, członkom Chóru „Zew Gór” pod dyrekcją 

Marcina Wnęka. Dziękujemy Dyrekcji i Pracownikom Gminnego Ośrodka Kultury za przygotowanie 

nagłośnienia i ławki, Dyrekcji i Pracownikom Zakładu Gospodarki Komunalnej za przygotowanie placu 

wykoszenie trawników. Dziękujemy Panu Tomaszowi Gołdynowi i firmie Gomix za wypożyczenie 

nagłośnienia do naszej procesji. Dziękujemy wszystkim, którzy wzięli udział w procesji. Dziękujemy 

wszystkim, którzy ofiarowali kwiaty. Udział w procesji był świadectwem naszej wiary w rzeczywistą 

obecność Jezusa Chrystusa w Najświętszym Sakramencie. Dziękujemy wszystkim parafianom i gościom tak 

licznie zgromadzonym na trasie procesji i na rynku. Dziękujemy wszystkim, którzy udekorowali swoje 

domu na cześć Jezusa. Bóg zapłać za ofiary złożone na funkcjonowanie hospicjów w naszej diecezji i 

potrzeby Caritas. 

5. W Oktawie Bożego Ciała procesja z litanią do Najświętszego Serca Pana Jezusa w dni powszednie o 

godz. 18.00, następnie Msza św. wieczorna. Na Szczereżu, w dni powszednie, procesja o godz. 17.00, 

następnie Msza święta. W czwartek na zakończenie oktawy procesja w kościele w Łącku o godz. 17.30, 

po niej Msza św. a po Mszy św. tradycyjne błogosławieństwo dzieci i wianków. Na Szczereżu Msza św. 

o godz. 17.00 a po Niej błogosławieństwo dzieci oraz wianków. 

6. Wszystkim solenizantom i jubilatom tego tygodnia życzymy Bożego błogosławieństwa, opieki Matki 

Bożej i zdrowia - do życzeń dołączamy modlitwę. 

7. Nabożeństwa czerwcowe po zakończeniu Oktawy Bożego Ciała będziemy odprawiać codziennie przed 

Mszą św. o godz. 17.45. 

6. W tygodniu będziemy obchodzić: 

- wtorek - 24 czerwca – liturgiczna Uroczystość św. Jana Chrzciciela; 

- piątek, 27 czerwca – Uroczystość Najświętszego Serca Pana Jezusa; 

- sobota, 28 czerwca – wspomnienie Niepokalanego Serca Najświętszej Maryi Panny; 

- niedziela, 29 czerwca – Uroczystość św. Apostołów Piotra i Pawła. Pamiętajmy w tym dniu szczególnie o 

modlitwie za papieża Leona, następcę św. Piotra. Składka z tej Uroczystości przeznaczona jest do 

dyspozycji Ojca Świętego (tzw. świętopietrze). 

7. W Piątek zakończenie roku szkolnego. Msze św. z tej okazji: 

godz. 8.00 - Zespół Szkół im św. Kingi z Łącka i Szkoła Podstawowa z Maszkowic; 

godz. 9.00 – Zespół Szkolno-Przedszkolny z Łącka w kościele w Łącku i Szkoła Podstawowa ze Szczereża 

w kaplicy na Szczereżu. 

8. We wtorek tradycyjnie Dzień Celestyński w naszej parafii. Na Nabożeństwo Celestyńskie zapraszamy 

szczególnie członków Modlitewnego Bractwa Celestyńskiego, rodziców i rodziny kapłanów i sióstr 

zakonnych z naszej parafii oraz wszystkich czcicieli bł. siostry Celestyny Faron. Podczas nabożeństwa 

będziemy się modlić za powołanych i o powołania kapłańskie i zakonne z naszej parafii. Będziemy także 

polecać intencje wpisane do księgi próśb i podziękowań wystawionej przed ołtarzem bł. Celestyny. Godz. 

17.00 wystawienie Najświętszego Sakramentu i modlitwy za wstawiennictwem bł. s. Celestyny w intencjach 

wpisanych do księgi łask; godz. 18.00 procesja Eucharystyczna i nabożeństwo czerwcowe, a po procesji 

Msza św. 

9. Zachęcamy do lektury najnowszego numeru „Gościa niedzielnego”. 

10. Zapowiedzi przedślubne: W najbliższym czasie zamierzają zawrzeć sakramentalny związek małżeński: 

1) Łukasz Marcin SOPATA z Łącka i Maria Anna TUREK z Lącka (1); 

2) Mateusz Szymon BANACH z Gołkowic Górnych – Andżelika Teresa SOŁTYS z Maszkowic (1); 

2) Mariusz Paweł JAWOR z Kiczni i Monika Marta LIGAS z Tylmanowej (2); 

3) Piotr MAJERSKI z Łącka i Aneta JURCZAK z Kasiny Wielkiej (2); 

4) Hubert Piotr GROMALA z Woli Kosnowej i Kinga Zuzanna KURNYTA z Maszkowic (3); 

Prosimy o modlitwę o dobre przygotowanie do sakramentu małżeństwa dla narzeczonych. Jeśli ktoś zna 

okoliczności, które mogą być przeszkodą do zawarcia tego małżeństwa, prosimy o zgłoszenie się do 

kancelarii parafialnej. 


